



## Житель Мелекесского района обвиняется в убийстве брата



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю Павлу Брызгалову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 января 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов по улице Красноармейской в поселке Тиинск Мелекесского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим родным братом нанес ему несколько ножевых ранений, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Приговором суда Брызгалову назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1046534>